
Тест  

По теме «Имя существительное», 6 класс. 

1)Сущ. 1 склонения. 
1.мрак. 
2.туфля. 
3.жребий. 
4.тишь. 
2)Разносклоняемое сущ. 
1.к знамени 
2.к деревне 
3.к армии 
4.к занятию 
3) В каком варианте окончание –И   
1.по деревн.. 
2.по  алле.. 
3.по реч.. 
4.по речк.. 
4)В каком варианте окончание –Е. 
1.в арми..   
2.в деревн.. 
3.в секци.. 
4.в полёт.. 
5)  Где нужен Ь? 
1.врач… 
2.много рощ… 
3.Из училищ… 
4.брош.. 
6)В суффиксе –Е? 
1.горош..к 
2.лист..к 
3.мост..к 
4.пирож..к 
7)В суффиксе – О? 
1.собач..нка 
2.реч..нька 
3.свеч..чка 
4.платоч..к 
8)Существительное общего рода? 
1.пустыня 
2.сирота 
3.веник 
4.лицо 
9)Где в окончании –О? 
1.лестниц..й 
2.свеч..й 
3.полотенц..м  
4.Реч..й 
10)НЕ пишется  СЛИТНО? 
1.(Не)правда, а ложь 
2.(Не)внимание 
3.(Не) может 
4.(Не)учит 



11)Найдите ошибку в окончании сущ.? 
1.в библиотеке 
2.по пустыни 
3.в санатории 
4.из песни 
12)Найдите правильное написание окончания? 
1.в ущельи 
2.о Марьи 
3.о Марие 
4.о Маше 
13)ГДЕ  ошибка в соединительной гласной?  
1.нефтепровод 
2.пешиход 
3.путешествие 
4.газопровод 
14)Какое сложное сущ. пишется без дефиса? 
1.(юго) восток 
2.(стен) газета 
3.(учебник) справочник 
4.(школа)интернат 
15)Какое сущ. сложносокращённое? 
1.детсад 
2.юнкор 
3.грэс 
4.универмаг 
16)Где суффикс –ЩИК? 
1.перебеж… 
2.разнос.. 
3.раздат.. 
4.кровель.. 
17)Где суффикс –ЧИК? 
1.арматур… 
2.свар… 
3.ракет.. 
4.камен.. 
18)Где сущ. одушевлённое? 
1.книга 
2.соловей 
3.ручка 
4.очки 
19)Какое сущ. не имеет  формы един.  числа? 
1.брюки 
2.ноги 
3.глаза 
4.лампы 
20)Где не нужен –Ь? 
1.печ.. 
2.пустош… 
3.ветош.. 
4.плач 


